



Image not found or type unknown

№ 1.

Почему в мировой экономике темпы роста международной торговли выше темпов роста мирового производства? Если темпы роста мирового производства ниже темпов роста международной торговли, как это влияет на мировую экономику?

Основные причины связаны с увеличением участия стран в международное разделение труда, углубление международного разделения работ и появлением интегрированных производств в рамках ТНК. Глобальный рост остается медленным.

С апреля выходит отчет о «перспективах развития мировой экономики» (URME) США США дополнительно повысили тарифы некоторые виды импорта из Китая и увеличили пошлины в ответ определенные виды импорта из США. По итогам 20 июня им удалось избежать дальнейшей эскалации.

Глобальные технологические цепочки поставок были под угрозой из-за перспективы санкций США. Сохраняется неопределенность из-за "брексита" и роста геополитическая напряженность дестабилизировала цены на энергоносители. В этих условиях ожидается глобальный рост на уровне 3,2% в 2019 году и увеличением до 3,5 % в 2020 году (на 0,1 процентного пункта ниже прогноза в апрельском выпуске ПРМЭ за оба года). Опубликованный пока данные по ВВП за год в сочетании с замедление инфляции, чем ожидаемая глобальная экономическая активность.

Уровень инвестиций и долгосрочный потребительский спрос на товары длительного использования во всех развитых и странах с развивающимся рынком сводятся к компаниям и домашние хозяйства продолжают ограничивать свои долгосрочные расходы. Соответственно динамика мировой торговли, в которой большая доля состоит из технических продуктов и товаров народного потребления, в котором длительное использование остается вялым. Ожидаемое ускорение роста в 2020 нестабилен, потому что включает экономическую стабилизацию в странах, находящихся в настоящее время в развивающихся странах, а также прогресс урегулировании разногласий в торговой политике.